
Povzetek sezone 2014 / 2015 
 
Lutkovno gledališče Maribor bo sezono 2014/2015 tematsko zaokrožilo pod skupnim imenom 

Istovetnost. Repertoar obsega 6 premier (obnovitev Žogice  Marogice, Spake,  Časoskop,  

Psiček iz megle, O vili, ki je videla v temi, Modri in Rumeni; (več o premierah je dostopno 

na http://www.lg-mb.si/premiere/) in 24 ponovitev (več o ponovitvah je dostopno na 

http://www.lg-mb.si/ponovitve/), predstav, ki iz preteklih sezon potuje med male in velike otroke 

vseh starosti, barv in oblik. Za zabavo, lepoto, tolažbo, pogovor, poduk in v užitek. Kot umetniška 

nadgradnja vsakdanjosti. Obeležujemo pa tudi dve obletnici; 25. mednarodni festival Poletni 

lutkovni Pristan in 40. obletnico delovanja Lutkovnega gledališča Maribor. V sklopu 

teh dveh praznovanj smo pripravili pester in kakovosten program, namenjen obiskovalcem vseh 

starosti. 

 

40+ 

V letu 2014 gledališče praznuje obletnico delovanja. To obeležujemo opazno: 

 

Lutka meseca 

Vsak mesec gledališko vitrino krasi izbor lutk in posameznih scenskih elementov iz ene od 

preteklih predstav LGM vključno z informacijo o ključnih ustvarjalcih.  

E-zgodovina 

Od septembra 2014 je domača spletna stran (www.lg-mb.si) bogatejša za nov prispevek o 40-letni 

zgodovini Lutkovnega gledališča Maribor.  

Obnovitev Žogice Marogice 

9. avgusta 2014 se 25. mednarodni festival Poletni lutkovni pristan začenja s premiero obnovljene 

Žogice Marogice iz leta 1985 (režija Tine Varl, likovna podoba Anton Jezovšek in Zdenek Bauer).  

Rusice 

Poleti minoritski kompleks napadajo rusice (mravljice) iz znamenitih zgodb Zverinice iz Rezije. Se 

jih še spominjate? Avtorici prostorske intervencije sta Manica Klenovšek Musil in Teja Kovač 

Lozar, rusice pa izdelujejo otroci iz dvaindvajsetih mariborskih šol.  

Lutkovna sobota 

20. september 2014 

Celodnevna lutkovna akcija povezuje preteklost s sedanjostjo skozi zvezanost vseh mariborskih 

prostorov LGM. Dan zgoščenega lutkovnega praznovanja. 

 

Poletni lutkovni pristan 

25. izdaja mednarodnega lutkovnega festivala med 9. avgustom in 1. septembrom 

2014 v prenovljeni podobi opozarja na dolgoletno tradicijo. Najboljše slovenske lutkovne 

predstave iz pretekle sezone dopolnjuje izbor tujih predstav (Češka, Hrvaška, Italija, Nemčija, 

Slovaška, Španija), kot vedno umeščenih predvsem na zunanji oder, letos na novo prizorišče, kot 

običajno pa tudi na druge lokacije v mestu. Nabor slikovitih predstav dopolnjujejo uspešne 

produkcije lutkovnih šol, festivalska produkcija za otroke in – pozor! – za družine, ustvarjalne 

delavnice, razstava 25 zlatih zvezdic ter dve prostorski intervenciji – Lunin sen (Nina 

Šulin) in Rusice (Mikrourbanika). PLP povezuje, razkriva, navdušuje in motivira. PLP je 

najlepša počitniška lokacija.  

 

Minoritska, družinska kavarna želi postati prostor druženja in kakovostnega preživljanja časa, 

in sicer s poudarkom na skupnem družinskem doživetju, kjer prav vsak izmed družinskih članov 

najde svoj prostor in izpolni svojo željo. Zato je del kavarniškega prostora preurejen v domišljije 

poln prostor, v katerem lahko najmlajši obiskovalci aktivno preživljajo svoj prosti čas s 

kakovostnimi vsebinami (Kamišibaj - tradicionalno japonsko pripovedovanje ob slikah na 

http://www.lg-mb.si/


malih prenosnih odrih, Pripovedovanje zgodb, Poslušalnice radijskih iger za otroke z 

likovnim ustvarjanjem, Gledalnice posnetkov starejših lutkovnih predstav z zdravo 

delavnico, Rojstni dan z lutkami in Letni časi v samostanu - Pomlad, Poletje, Jesen 

in Zima - sklop štirih interaktivnih predstav za najmlajše, avtorice koncepta in režiserke Nike 

Bezeljak), ki pomenijo iniciacijo v svet umetnosti, prvo srečanje z njo, uvod v eno izmed najlepših 

človekovih navad.  

Več o programu v Minoritski kavarni je dostopno na http://www.lg-mb.si/minoritska-kavarna/ in 

na http://www.lg-mb.si/letni-casi-v-samostanu/.  

 

Kulturno vzgojni program 

Kulturno vzgojni program v Lutkovnem gledališču Maribor snujemo v prepričanju, da ima 

umetniško doživetje že samo na sebi vzgojni pomen, ki ga težko nadomestimo z drugimi mediji, 

zato so izbrane vsebine (Za zaveso, 101 lutkovna fizika, Lutke na razstavi, Časovno 

okno, Lutkovne počitnice, Pogovori po predstavah), zasnovane kot podpora osrednji 

umetniški produkciji gledališča. Smiselno se nam zdi, da se programi izvajajo kot razširitev 

izkušnje ogleda predstave, ne kot samostojen dogodek, čeprav se v razumevanju časovnih stisk in 

potreb učnih načrtov prilagajamo tudi drugačni možnosti. Več o programu je dostopno na 

http://www.lg-mb.si/pedagoski-program/. 

 

Studio LGM 

Polje raziskovalno in eksperimentalno zasnovanega lutkovnega ustvarjanja, kjer je prostor za 

rušenje žanrskih predsodkov in preizkušanje novih, tudi hibridnih izrazov. Znanja in izkušnje se 

posredujejo v obliki strnjenih seminarjev in delavnic ter skozi skrbno strokovno vodenje.  

Vsebina 

Studio MaMa pod mentorskim vodstvom avtorja zamisli, lutkovnega umetnika in pedagoga 

Noriyukija Sawe vključuje matere in babice, ki skozi celovit ustvarjalni proces oblikujejo lutkovno 

uprizoritev za svoje najdražje in Startboks - v povezavi s Pedagoško fakulteto Univerze v 

Mariboru organiziramo zgoščen praktični seminar, ki bo udeležence vodil skozi vse faze 

ustvarjanja lutkovne predstave).  

Več o programu je dostopno na http://www.lg-mb.si/za-posameznike/#studiolgm. 

 

Abonmaji  

Za vas smo pripravili nabor različnih ugodnosti in popustov, vse z namenom, da ostaja lutkovno 

gledališče dostopno vsem, čisto zares vsem, ki bi ga želeli obiskati. Oblikovali smo izbirni abonma, 

ki omogoča nakup vstopnic za predstave s popustom (20 %) ter posamezniku prepušča izbor 

vsebine in časa ogleda. Na novo smo oblikovali tri abonmaje, ki naj pomagajo olajšati 

izbor in ogledu predstav dodajajo spremljevalne aktivnosti.  

 

Prvi abonma; za najmlajše (1,5–4) 

Kocke, Janček ježek, Psiček iz megle, O vili, ki je videla v temi 

Prednosti abonmaja sta vnaprejšnja zagotovitev vstopnic in premišljen izbor primernih vsebin za 

najmlajše. Predstave bodo na sporedu ob petkih popoldne. Cena: 15 evrov. 

 

Mali abonma; Mala dvorana, 5+ 

Piskač iz Hamelina, Praktični nasveti za pridne otroke, Petelin se sestavi, Časoskop, Modri in 

rumeni 

Vse predstave v okviru abonmaja bodo na sporedu ob petkih popoldne in dopolnjene s pogovori po 

ogledu. Cena: 20 evrov. 

 

 



Veliki abonma; za dijake, študente in starejše, 15+ 

Proces ali Žalostna zgodba Josefa K., Salto mortale, Mož, ki je sadil drevesa, Cyrano 

Vse predstave v okviru abonmaja bodo na sporedu ob petkih in dopolnjene s pogovori po ogledu.  

Cena: 30 evrov (20 evrov za dijake, študente in upokojence). 

 

Vpis abonmajev bo potekal med 1. septembrom in 15. oktobrom 2014 pri blagajni 

gledališča. 

 

Več o abonmajih in ugodnostih je dostopno na http://www.lg-mb.si/vstopnice-in-abonmaji/. 

 

Lutkovno gledališče Maribor 

 


